
 

Все цены указаны в рублях и включают НДС 20%. 
Сведения, указанные в данной брошюре, носят информационный характер. 

С меню, а также подробной информацией о составе блюд и напитков, Вы можете ознакомиться на доске потребителя или уточнить у Вашего официанта. 
При обслуживании компании из 8 гостей и более, к счету будет добавлено 10% от общей суммы за обслуживание. 

Часы работы бара 8:00 – 23:00. 
 

All prices are in Russian rubles and include 20% VAT. 
This brochure contains informative material. You may find the menu as well as detailed information about the ingredients of the dishes and beverages in the  

customer corner or ask your waiter. 
Please be informed that 10% service charge will be applied to the total bill for serving a party of 8 guests and more. 

Working hours 8:00 – 23:00. 
 

Вегетарианское блюдо / Vegetarian dish  

 

Блюдо русской кухни / Russian dish  
 

Фирменное блюдо и напиток / Signature dish and drink 



П О С Т Н О Е  М Е Н Ю 
[ L E N T  M E N U ] 

 

ЖАРЕНЫЕ НЬОККИ С ГРИБАМИ    250 Г 
FRIED GNOCCHI WITH MUSHROOMS    250 G 
 

СОТЕ ИЗ БАКЛАЖАНОВ      200 Г 
SAUTEED EGGPLANT      200 G 
 

САЛАТ ИЗ ЗАПЕЧЕНЫХ КОРНЕПЛОДОВ  220 Г  
BAKED ROOT VEGETABLES         220 G 
 
СВЕКОЛЬНЫЙ СУП С ЛЕМОНГРАССОМ  340 Г 
BEETROOT SOUP WITH LEMONGRASS   340 G 
 
ПЕЧЕНОЕ ЯБЛОКО С КЛЮКВОЙ     200 Г 

BAKED APPLE WITH CRANBERRY     200 G 
 

 
950 
 
  
950 
 
 
950 
 
 
  
950 
 
 
650 



 
ЗАВТРАКИ [ BREAKFAST ] 

КРУАССАН С ЛОСОСЕМ ГРАВЛАКС, АВОКАДО, ЙОГУРТ, РУККОЛА    150г 
SALMON GRAVLAX CROISSANT, AVOCADO, YOGURT, ARUGULA     150g 
 
КЛАБ СЭНДВИЧ, ОМЛЕТ, КУРИЦА, ТОМАТ, ЧЕДДЕР                                                  360г 
BREAKFAST CLUB SANDWICH, OMELETTE, CHICKEN, TOMATO, CHEDDAR   360g 
         
ЗЕЛЕНЫЙ БЕНЕДИКТ, ЩАВЕЛЬ, ШПИНАТ, АНГЛИЙСКИЙ МАФФИН    265г 
GREEN EGGS BENEDICT, SORREL, SPINACH, ENGLISH MUFFIN    265g 

добавьте ветчину | лосось | авокадо        40г 
add ham | salmon | avocado        40г 

 
ДВА ЯЙЦА НА ВЫБОР: ОМЛЕТ, ГЛАЗУНЬЯ, БОЛТУНЬЯ, ВАРЕНЫЕ, ПАШОТ   180г 
YOUR CHOICE OF TWO EGGS: OMELETTE, FRIED, SCRAMBLED, BOILED, POACHED  180g 
добавьте перец | грибы| авокадо| сосиски | лосось | бекон | хашбрауны     

add bell pepper | mushrooms | avocado | sausages | salmon| bacon| hashbrowns     
  

ОВСЯНАЯ КАША C ГРУШЕЙ И КЛЮКВОЙ, МИКС ОРЕХОВ, МЕД        260г 
OATMEAL PORRIDGE, PEAR, CRANBERRY, MIXED NUTS, HONEY    260g 
выбор на молоке | воде 
choice of milk | water 

 
РУССКИЕ СЛАДКИЕ БЛИНЧИКИ, ЦИТРУСОВЫЙ КОНФИТЮР, ТОПЛЕНАЯ СМЕТАНА  220г 
RUSSIAN SWEET BLINIS, CITRUS CONFITURE, MELTED SOUR CREAM     220g 
 
ДОМАШНЯЯ ГРАНОЛА, ЙОГУРТ, ПОНЧИК, КРЫЖОВНИК      230г 
HOMEMADE GRANOLA, YOGURT, DONUT, GOOSEBERRY      230g 
 
ДОМАШНИЕ СЫРНИКИ, СВЕЖИЕ ЯГОДЫ, ТОПЛЕНАЯ СМЕТАНА    210г 
HOMEMADE SYRNIKI, FRESH BERRIES, MELTED SOUR CREAM    210g 
 

1 200 
 
 
1 150 
 
 
1 200 
 
500 
 
 

950 
 
 
 
 
950 
 
 

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ 
[ FRESH JUICES ] 

АПЕЛЬСИН / ГРЕЙПФРУТ / ЯБЛОКО / МОРКОВЬ   

ORANGE / GRAPEFRUIT / APPLE / CARROT 
 

АНАНАС   

PINEAPPLE 

1000 
 

 
1 800 

ИГРИСТОЕ 
[ SPARKLING WINE ] 

3 900 
 

 
1 200 
 

 

КОФЕ & ЧАЙ [ COFFEE & TEA ] 

ЭСПРЕССО       30 мл 
ESPRESSO    30 ml 
 30 ml 
АМЕРИКАНО   150 мл 550 300 мл 
AMERICANO  150 ml 300 ml 
    150  
КАПУЧИНО 180 мл 650  300 мл 
CAPPUCCINO  180 ml  300 ml 
  180  ml 
ЛАТТЕ    300 мл 
LATTE    300 ml 
 300 ml 
РАФм   300 мл 
RAF   300 ml

МОСКОВСКИЙ ЗАВТРАК  
MOSCOW BREAKFAST  
 
ЧАЙНОЕ СЕРДЦЕ  
TEA HEART  
 
МОРОЗНЫЙ ПИК  
FROSTY PEAK 
 
ПРИЯТНАЯ ИСТОМА 
PLEASANT LANGOUR 
 
КАРКАДЕ 
KARKADE 

550 
 
 
750 
 
 
850 
 
 
650 
 
 
800 
 

1 350 
 
 
1 150 
 
 
1 150 
 
 
1 150 
 
 
1 350 
 

LANSON LE BLACK LABEL  
CHAMPAGNE, FRANCE 
 
PROSECCO ARGEO RUGGERI 
VENETO, ITALY 

125 мл / 125 ml 

900 
 
 
950 
 
 
950 

500 мл / 500 ml 

300 мл / 300 ml 



 

Ф И Р М Е Н Н Ы Е    Л И М О Н А Д Ы  
[ S I G N A T U R E   L E M O N A D E S ] 

ОБЛЕПИХОВЫЙ ЛИМОНАД       300 мл 

SEA-BUCKTHURN LEMONADE       300 ml     

 
ЛИМОНАД ИМБИРЬ-БАЗИЛИК       300 мл 

GINGER-BASIL LEMONADE       300 ml 

  
КАРКАДЕ ЛИМОНАД                        300 мл 

KARKADE LEMONADE                   300  ml 

 
ЛИМОНАД РОМАШКА-ОГУРЕЦ                               300 мл 

CAMOMILE-CUCUMBER LEMONADE                   300  ml 

 
 

 

 

    
1 000 
 
 
1 000 
 
 
1 000 
 
 
   800 
 
    
 

 Ф И Р М Е Н Н Ы Е  К О Ф Е Й Н Ы Е    Н А П И Т К И 
[ S I G N A T U R E   С O F F E E    D R I N K S ] 

                

 
МАТЧА АЛОЕ                    300  мл 

MATCHA ALOE                   300  ml 
      

СВЕКОЛЬНЫЙ ЛАТТЕ                                                                  250 мл 

BEETROOT LATTE                                                                                     250  ml 
 

МАКОВЫЙ РАФ                                                                                                       250 мл              
POPPY RAF                                                                                     250  ml                                        

 

АПЕЛЬСИНОВЫЙ МОККО                                                         250 мл   

ORANGE MOCHA                                                                                    250 ml  

   1 000 

   800 

   800 

   800 



 

Ч А Й Н А Я   Ц Е Р Е М О Н И Я 
 [ T E A   C E R E M O N Y ] 

12:00 – 18:00 

  З А К У С К И 
            S A V O R I E S 

 
СЭНДВИЧ С МАРИНОВАННОЙ ФОРЕЛЬЮ 
SANDWICH WITH MARINATED TROUT 

 
СЭНДВИЧ С ИНДЕЙКОЙ, ОГУРЦОМ И СЫРОМ 
SANDWICH WITH TURKEY, CUCUMBER AND CHEESE 

 
ТАРТАЛЕТКА С МУССОМ ИЗ ПАРМЕЗАНА 
TARTELETTE WITH PARMESAN MOUSSE 

 
ПЕЧЕНЬЕ С КРАБОМ И ГУАКАМОЛЕ 
BISCUIT WITH CRAB AND GUACAMOLE 

 
КАЛИТКА С ЩУЧЬЕЙ ИКРОЙ, КАРТОФЕЛЬ 
KALITKA BISCUIT WITH PIKE CAVIAR, POTATOES 

 
 
 
 

 
 
 
 

  С Л А Д О С Т И  
       S W E E T S 

 
ПИРОЖНОЕ КАРТОШКА 
RUSSIAN KARTOSHKA PIE 

 
МУРАВЕЙНИК С КАРАМЕЛЬНЫМ МОЛОКОМ 
MURAVEINIK WITH CARAMELIZED MILK 

 
МАЛИНОВАЯ ПАСТИЛА С МАРШМЕЛЛОУ 
RASPBERRY PASTILA, VANILLA MARSHMALLOW 

 
ВАТРУШКА С ТВОРОГОМ, ЯГОДНЫЙ ГЕЛЬ 
VATRUSHKA WITH COTTAGE CHEESE, BERRIES JELLY 

 
ОРЕШКИ СО СГУЩЕНКОЙ 
ORESHKI WITH CONDENSED MILK 

 
МЕДОВИК 
HONEY CAKE 

  

11 000 РУБ НА 2 ЧЕЛОВЕКА 
включает чайную церемонию  и ассортимент чайных напитков 

 

11 000 RUB PER 2 PERSONS 
includes tea ceremony and tea assortment 

 

 
Предложение действительно при бронировании от 2 человек 

The offer is valid for bookings with a minimum of 2 people 
 
 

Требуется предварительное бронирование  
T +7 499 277 72 60   

silklounge@thelegendofmoscow.com  
 

Pre-booking is required 
T +7 499 277 72 60 

silklounge@thelegendofmoscow.com  
 
 



С А Л А Т Ы   И   З А К У С К И   
[ S A L A D S  &  S T A R T E R S ] 

ГОВЯЖИЙ ЯЗЫК, ПЮРЕ ИЗ СЕЛЬДЕРЕЯ, ТОМАТЫ, БОЧКОВЫЕ ОГУРЦЫ                     150 г 

BEEF TONGUE, CELERY PUREE, TOMATOES, PICKLES    150 g 
 
КУРИНЫЙ ПАШТЕТ, ОГУРЕЧНЫЙ РЕЛИШ     180 г 
CHICKEN LIVER PATE, CUCUMBER RELISH           180 g 
 
ТЕПЛЫЙ ОВОЩНОЙ САЛАТ, МЕДОВО-ГОРЧИЧНАЯ ЗАПРАВКА, ЯЙЦО ПАШОТ 215 г  
WARM VEGETABLE SALAD, HONEY-MUSTARD DRESSING, POACHED EGG  215 g 
 
ФОРЕЛЬ, КАРТОФЕЛЬНАЯ КАЛИТКА, СОУС ИЗ ПРОСТОКВАШИ И ИКРЫ  135 г 
SALMON TROUT, POTATO TART, SOUR CREAM, CAVIAR    135 g 
 
АДЫГЕСЙКИЙ СЫР, ПЕСТО ИЗ САЛАТА КЕЙЛ, ШПИНАТ, ГРУША, ПАРМЕЗАН  170 г 
ADYGEA CHEESE, KALE PESTO, SPINACH, PEAR, PARMESAN    170 g 
 
 

1 050 
 
 
1 050 
 
 
1 050 
 
 
1 200 
 
 
1 300 

С Э Н Д В И Ч И   И   Б У Р Г Е Р Ы 
[ S A N D W I C H E S  &  B U R G E R S ] 

ЧИЗБУРГЕР ИЗ ГОВЯДИНЫ, МЕДОВО-ГОРЧИЧНЫЙ СОУС, КАРТОФЕЛЬ ФРИ             500 г/130 г 

BEEF CHEESEBURGER, HONEY MUSTARD SAUCE, FRENCH FRIES                              500 g/130 g 

 
КЛАБ-СЭНДВИЧ, ОМЛЕТ ПАНКО, КУРИНЫЙ РУЛЕТ, ТОМАТ, ЧЕДДЕР  360 г

CLUB SANDWICH, PANKO OMELETTE, CHICKEN, TOMATO, CHEDDAR   360 g 

 
СЭНДВИЧ ИЗ ТУНЦА, СОУС ТОННАТО, ЖАРЕНОЕ ЯЙЦО    280 г 

TUNA SANDWICH, TONNATO SAUCE, FRIED EGG     280 g 

 
ТОСТ С АВОКАДО, РОМАНО, СЛАДКАЯ КУКУРУЗА, ГРАНАТ    160 г 

AVOCADO TOAST, ROMANO, SWEET CORN, POMEGRANATE   160 g 

 
 
 
 
 

2 100 
 
 
1 150 
 
 
1 350 
 
 
1 350 
 
 
 

Л Е Г Е Н Д А Р Н А Я   К Л А С С И К А 
[ T H E   L E G E N D A R Y   C L A S S I C S ] 

САЛАТ «СТОЛИЧНЫЙ», КУРИЦА, ТЫКВА, СЛИВОЧНЫЙ СОУС С ФЕНХЕЛЕМ  195 г 
“STOLICHNIY” SALAD, CHICKEN, PUMPKIN, CREAMY SAUCE WITH FENNEL  195 g 

 
ГОРОХОВЫЙ СУП, ВОЛОВАН С ПЕРЕПЕЛКОЙ     350 г 

PEA SOUP, QUAIL VOL-AU-VENT                          350 g 

 

КОТЛЕТА ПОЖАРСКАЯ, ВИНЕГРЕТ, ТРАВЫ, МУСКАТНЫЙ ОРЕХ                     260 г 

CHICKEN CUTLET, BEETROOT SALAD, HERBS, NUTMEG                    260 g 
     
ТРЕСКА НА ПАРУ, ПОЛЬСКИЙ СОУС, ПЮРЕ ИЗ БАКЛАЖАН, КАРТОФЕЛЬ   190 г 
STEAMED COD, POLISH SAUCE, EGGPLANT PUREE, POTATOES                               190 g 

850 
 
 
950 
 
 
1 200 
 
 
2 200 

 



Г О Р Я Ч И Е   Б Л Ю Д А 
 [ M A I N   C O U R S E S ] 

 

С У П Ы   [ S O U P S ] 

1 100 
 
 
950 
 

РЫБНЫЙ СУП, КАРТОФЕЛЬ, БУЛЬОН ИЗ МИДИЙ, КРЕВЕТКИ, КРАФТОВОЕ ПИВО 370 г 

COD FISH SOUP, POTATO, MUSSELS BROTH, PRAWNS, CRAFT BEER    370 g 

 
ГРИБНОЙ СУП, КАРТОФЕЛЬНЫЕ НЬОККИ, СМЕТАНА      380 г 
MUSHROOM SOUP, POTATO GNOCCHI, SOUR CREAM      380 g 
 

СТЕЙК СТРИПЛОЙН, РАТАТУЙ, ГОЛЛАНДСКИЙ СОУС    180 г 

STRIPLOIN STEAK, RATATOUILLE, HOLLANDAISE SAUCE     180 g 

 
КРОЛИК, ТВОРОЖНЫЕ ПОНЧИКИ, СМЕТАННЫЙ СОУС    160 г 

RABBIT, CABBAGE FRITTERS, SOUR CREAM SAUCE    1600 g 

 
ПАЛТУС, ТОМАТНАЯ ОВСЯНКА, БАЗИЛИК, КИР САЛАТ                          190 г 

HALIBUT, TOMATO OATS, BASIL, KIR SALAD                                                  190 g 

 
ПЕЛЬМЕНИ ИЗ ТЕЛЯТИНЫ, СМЕТАНА, КОНСОМЕ С ТРАВАМИ   400 г 

VEAL AND BEEF PELMENI, SOUR CREAM, CONSOMME WITH HERBS   400 g 

 

ИКРА ЛОСОСЯ     50 г 

SALMON CAVIAR    50 g 

 
ИКРА ОСЕТРА 50 г 

STURGEON CAVIAR 50 g 

 
ИКРА БЕЛУГИ  50 г 

BELUGA CAVIAR                                                         50 g 

ИКРА ПОДАЕТСЯ СО СМЕТАНОЙ, БЛИНАМИ ИЛИ ТОСТАМИ  
CAVIAR IS SERVED WITH SOUR CREAM, RUSSIAN BLINIS OR TOASTS  

Г А С Т Р О Н О М И Ч Е С К И Е   Д Е Л И К А Т Е С Ы 
[ G A S T R O N O M I C   D E L I G H T S ] 

2 500 
 
 
17 000 
 
 
43 000 

3 500 
 
 
2 300 
 
 
2  200 
 
 
1 500 
 



НАРЕЗНЫЕ КОНФЕТЫ 
МАЛИНА, ЖАСМИН-МАРАКУЙЯ, КОКОС-ВАНИЛЬ,  

ГРЕЙПФРУТ, КОФЕ, ИРИС, ПРАЛИНЕ, ФУНДУК, МАРЦИПАН 
 

[ CHOCOLATE CANDIES ] 
RASBERRY, JASMINE-PASSION FRUIT, COCOCNUT-VANILLA,  

GRAPEFRUIT,  
COFFEE, IRIS, PRALINE, HAZELNUT, MARZIPAN 

  
КОРПУСНЫЕ КОНФЕТЫ 

ВИШНЯ АМАРЕТТО, МАЛИНА МАРШМЕЛЛОУ,  
КЛУБНИКА-БАЗИЛИК, ЦИТРУС 

 
[ DEMI-SPHERE CANDIES] 

CHERRY AMARETTO, RASBERRY MARSHMELLOW,  
STRAWBERRY-BASIL, CITRUS 

 

Цена за 1 штуку / Price per 1 piece 

140 РУБ / 140 RUB 

 
ТОРТ МЕСЯЦА  

[ CAKE OF THE MONTH ] 
 

ЯБЛОЧНЫЙ ТАРТ 
TARTE TATIN 

Цена за 1 кг / Price per 1 kg 

3500 RUB 
 

МЕДОВИК 
HONEYCAKE 

Цена за 1 кг / Price per 1 kg 

4000 РУБ  
 

КЛУБНИЧНЫЙ ФРЕЗЬЕ  
STRAWBERRY FRAISIER  

Цена за 1,5 кг / Price per 1,5 kg 

6000 RUB 

 



 

МАЛИНОВЫЙ ТАРТ 115 г 
ШОКОЛАДНЫЙ БИСКВИТ, ВАНИЛЬНЫЙ    
ГАНАШ, СВЕЖАЯ МАЛИНА  
RASPBERRY TART 115 g 
CHOCOLATE BISCUIT, VANILLA GANACHE,   
FRESH RASPBERRY 
 
КЛУБНИЧНЫЙ ФРЕЗЬЕ 180 г 
МИНДАЛЬНЫЙ БИСКВИТ, КЛУБНИЧНЫЙ            
КРЕМ, ЗЕМЛЯНИЧНЫЙ КОНФИТЮР,  
ВАНИЛЬНЫЙ ГАНАШ 
STRAWBERRY FRAISIER 180 g 
ALMOND BISCUIT, STRAWBERRY WHIPPED           
CREAM, WILD STRAWBERRY CONFITURE,  
VANILLA GANACHE  
 
МЕДОВИК 125 г 
МЕДОВЫЙ БИСКВИТ, ГРЕЧИШНЫЙ МЕД,  
СМЕТАННЫЙ МУСС  
HONEY CAKE 125 g 
HONEY BISCUIT, BUCKWHEAT HONEY,   
SOUR CREAM MOUSSE 
 

ЧЕРНЫЙ ЛЕС 145 г 
ШОКОЛАДНЫЙ БИСКВИТ, ВИШНЁВЫЙ   
КОНФИТЮР, ВАНИЛЬНЫЙ КРЕМ 
BLACK FOREST  145 g 
СHOCOLATE BISCUIT, CHERRY CONFITURE,  
VANILLA CREAM 
 
ЭСТЕРХАЗИ                            145 г 
ОРЕХОВЫЙ БИСКВИТ, АБРИКОСОВЫЙ   
КОНФИТЮР, ШОКОЛАДНОЕ ПРАЛИНЕ 
ESTERHAZY  145 г 
NUT BISCUIT, APRICOT CONFITURE,   
CHOCOLATE PRALINE 

Д Е С Е Р Т Ы    
[ D E S S E R T S ] 

 
1 100 

 
 
 
 
 
950 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
850 
 
 
 
 
 
850 

 

 

750 

ЯБЛОЧНЫЙ ТАРТ  140 г 
ШОКОЛАДНОЕ ПЕСОЧНОЕ ТЕСТО,КАРАМЕЛЬНЫЙ 
КРЕМ, КАРАМЕЛИЗИРОВАННЫЕ ЯБЛОКИ  
TARTE TATIN 140 g 
CHOCOLATE DOUGH, CARAMEL CREAM,                   
CARAMELIZED APPLES 
 
ТИРАМИСУ 125 г 
МУСС ПАТЕБУМ, МАСКАРПОНЕ, САВОЯРДИ, КОФЕ, 
КАКАО  
TIRAMISU   125 g 
MOUSS  PATE A BOMBE, MASCARPONE, SAVOYARDI, 
COFFEE, CACAO 
 
МАЛИБУ 160 г 
МУСС ПАТЕБУМ, МАСКАРПОНЕ, КОКОСОВЫЙ КРЕМ, 
ВАНИЛЬНЫЙ ГЕЛЬ, КАРАМЕЛЬНЫЙ БИСКВИТ  
MALIBU  160 g 
MOUSS  PATE A BOMBE, MASCARPONE, COCONUT 
CREAM, VANILLA GEL, CARAMEL BISCUIT  
 
ПРАЛИНЕ  175 г 
ВАНИЛЬНЫЙ КРЕМ, ПРАЛИНЕ, ОРЕХОВЫЙ БИСК-
ВИТ, МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД, МЕРЕНГА  
PRALINE 175 g 
VANILLA CREAM, PRALINE, NUT SPONGE CAKE, MILK 
CHOCOLATE, MERINGUE   
 
ЧЕРНИЧНЫЙ ТАТР  100 г 
ЯГОДНЫЙ КРЕМ, ЯГОДНЫЙ КОНФИТЮР, ГОЛУБИКА, 
МУСС СМЕТАНЫ  
BLLUEBERRY TART  100 g 
BERRY CREAM, BERRY CONFITURE, BLUEBERRY, 
SOURCE CREAM MOUSSE 
  

750 
 
 
 
 
 
 
750 
 
 
 
 
 
850 
 
 
 
 
 
950 
 
 
 
 
 
1 100 
 
 

 

М И Н И - П И Р О Ж Н Ы Е   
[ M I N I  C A K E S  ] 

АССОРТИМЕНТ ИЗ 3 МИНИ-ПИРОЖНЫХ  
ASSORTMENT OF 3 MINI CAKES  
  

АССОРТИМЕНТ ИЗ 7 МИНИ-ПИРОЖНЫХ   
ASSORTMENT OF 7 MINI CAKES 
   

 

850 

2 000 



Ч А Й   С В Е Т Л О Г О   Н А С Т О Я  
[ L I G H T   C O L O R   I N F U S E D   T E A ] 

 

500 мл / 500 ml 

 
З Е Л Е Н Ы Й   Ч А Й   [ G R E E N   T E A ] 

ЧАЙНОЕ СЕРДЦЕ  
ЗЕЛЁНЫЙ ЧАЙ СЕНТЯ ИЗ УДЗИ, ЯПОНИЯ. СЛЕГКА ТЕРПКИЙ С ИЗЫСКАННОЙ ГОРЧИНКОЙ, 
ОРЕХОВО-ТРАВЯНЫМ И ЛЕГКИМ С СЛАДКИМ ПОСЛЕВКУСИЕМ  

TEA HEART  
SENTYA GREEN TEA FROM UJI, JAPAN. PIQUANT FLAVOR WITH REFINED BITTERNESS, 
SWEET NUT AND HERBAL AFTERTASTE  

1 150 

Б И Р Ю З О В Ы Й   Ч А Й   ( У Л У Н )   [ O O L O N G   T E A ] 

ВЕСНА FOUR SEASONS  
ЛЕГКИЙ, ДУШИСТЫЙ ЧАЙ С ЦВЕТОЧНО-ТРАВЯНЫМ АРОМАТОМ, СЛАДКОВАТЫМ ОКРУГЛЫМ 
ВКУСОМ И ДОЛГИМ СВЕЖИМ ПОСЛЕВКУСИЕМ  

FOUR SEASONS SPRING  
FRAGRANT, FLORAL TEA WITH HERBAL AROMA, SWEET ROUNDED FLAVOR AND LONG FRESH  
AFTERTASTE  
 
МОРОЗНЫЙ ПИК  
ЧАЙ, ВЫРАЩЕННЫЙ НА СКЛОНАХ ЗНАМЕНИТОЙ ГОРЫ МОРОЗНЫЙ ПИК В ТАЙВАНЕ, 
ОБЛАДАЕТ ГЛУБОКИМ ПЕЧЁНЫМ АРОМАТОМ, ЯРКИМ ПИКАНТНЫМ ВКУСОМ И ПРИЯТНОЙ 
ТЕРПКОСТЬЮ  
FROSTY PEAK 
TEA LEAVES FROM THE FROSTY PEAK MOUNTAIN SLOPES IN TAIWAN BRING OUT DEEP BAKED 
AROMA AND BRIGHT SPICY TASTE WITH PLEASANT ASTRINGENCY  

 
ОГНЕННЫЙ ЦВЕТОК  
МЯГКИЙ ЧАЙ С АРОМАТОМ КАРАМЕЛИ И СГУЩЕННОГО МОЛОКА, ОБЛАДАЮЩИЙ 
ПРИЯТНЫМ СЛИВОЧНЫМ ПОСЛЕВКУСИЕМ  
FIERY FLOWER 
SMOOTH CARAMEL TEA WITH CREAMY NOTES AND DELIGHTFUL LINGERING FLAVOR  
 
ЖАСМИНОВЫЙ УЛУН 
ЦВЕТОЧНЫЙ ЧАЙ С МЯГКИМИ ТОНАМИ ЖАСМИНА, СЛАДКОВАТЫМИ НОТАМИ,  
СВЕЖИМ И ПРИЯТНЫМ ПОСЛЕВКУСИЕМ  
JASMINE OOLONG  
FLOWERY TEA WITH LIGHT JASMINE TONES AND FRESH SWEET AFTERTASTE  
 
ЖЕНЬШЕНЕВЫЙ УЛУН  
ОСВЕЖАЮЩИЙ ЧАЙ С НАТУРАЛЬНЫМ КОРНЕМ ЖЕНЬШЕНЯ, 
ТОНКИМ ИЗЯЩНЫМ АРОМАТОМ И ЕДВА УЛОВИМЫМ СЛАДКИМ ПОСЛЕВКУСИЕМ  

GINSENG OOLONG 
REFRESHING TEA WITH GINSENG ROOT THAT REVEALS EXCUISITE FRAGRANCE AND  GIVES  
EXLUSIVE SWEET AFTERTASTE  
 
УЛУН С РОМАШКОЙ  
УСПОКАИВАЮЩИЙ ЧАЙ СО СВЕЖИМ АРОМАТОМ ПОЛЕВЫХ ТРАВ 
И НЕЖНЫМ ВКУСОМ РОМАШКИ  
CHAMOMILE OOLONG  
CALMING TEA WITH REFRESHING HERBAL AROMA AND DELICATE CHAMOMILE FLAVOR  
 
УЛУН «ИЗАБЕЛЛА»  
ДУШИСТЫЙ ЧАЙ, ОБЛАДАЮЩИЙ ЯРКИМ АРОМАТОМ ВИНОГРАДА ИЗАБЕЛЛА, 
СЛАДКОВАТЫМ И ЧУТЬ ТЕРПКИМ ВКУСОМ  
OOLONG ISABELLA  
ODOROUS TEA WITH BRIGHT AROMA OF ISABELLA GRAPE AND SWEET TART TASTE  
 
ПОМЕРАНЦЕВЫЙ УЛУН 
ОСВЕЖАЮЩИЙ ЧАЙ С НАТУРАЛЬНЫМ МАСЛОМ ТРОПИЧЕСКОГО ГРЕЙПФРУТА, ПОЛЕВОЙ 
РОМАШКОЙ С ЛЕГКОЙ ГОРЧИНКОЙ В ПОСЛЕВКУСИИ  

BITTER ORANGE OOLONG 
REFRESHING TEA WITH NATURAL TROPICAL GRAPEFRUIT OIL, MEADOW CHAMOMILE, LIGHT 
BITTER AFTERTASTE  

1 150 
 
 
 
 
 
1 150 
 
 
 
 
 
 

 
1 150 
 
 
 
 

 
1 150 

 
 
 
 
1 150 

 
 

 
 
 
1 150 
 
 
 
 
 

1 150 

 
 
 
 
1 150 

Б Е Л Ы Й   Ч А Й   [ W H I T E   T E A ] 

БАЙ МУДАНЬ  
РЕДКИЙ И НЕПОВТОРИМЫЙ БЕЛЫЙ ЧАЙ C ЛЕГКОЙ ТЕРПКОСТЬЮ, СЛАДКО-ЦВЕТОЧНЫМИ 
НОТАМИ И СЛИВОЧНЫМИ ОТТЕНКАМИ  
BAI MUDAN  
TRULY UNIQUE AND RARE SLIGHTLY TART WHITE TEA WITH SWEET FLORAL NOTES AND CREAMY 
TONES  

1 350 



G A B A   Ч А Й   [ G A B A   T E A ] 

GABA ЧАЙ  
РАССЛАБЛЯЮЩИЙ ЧАЙ С ЛЕГКИМ АРОМАТОМ И МЯГКОЙ КИСЛИНКОЙ, УЛУЧШАЮЩИЙ  
САМОЧУВСТВИЕ И РАБОТОСПОСОБНОСТЬ  

GABA TEA  
RELAXING YET STIMULATING THOUGHT PROCESSES TEA WITH PLEASANT ODOR AND PIQUANT 
SOURNESS  

1150 

Ч А Й   Т Е М Н О Г О   Н А С Т О Я    
[ S T R O N G   C O L O R   I N F U S E D   T E A ] 

 

500 мл / 500 ml 

ОСЕНЬ FOUR SEASONS  
ТРАДИЦИОННЫЙ КРЕПКИЙ, ТЕРПКИЙ И АРОМАТНЫЙ ЧАЙ  
FOUR SEASONS AUTUMN  
TRADITIONAL STRONG, TART AND FRAGRANT TEA  
 
ЗОЛОТОЙ ЦВЕТОК  
НАСЫЩЕННЫЙ ЧАЙ С МЕДОВО-ЦВЕТОЧНЫМИ НОТАМИ  
GOLDEN FLOWER  
RICH TEA WITH HONEY AND FLOWERY NOTES  
 
МЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ  
ЧАЙ С БОГАТЫМ РОСКОШНЫМ ВКУСОМ, СЛАДКИМ АРОМАТОМ И МЯГКИМ МЕДОВЫМ  
ПОСЛЕВКУСИЕМ  
HONEY CASTLE 
BALANCED TEA WITH SPLENDID RICH TASTE, SWEET AROMA AND ROUND HONEY AFTERTASTE  

 
БЕРГАМОТ ИМПЕРАТОРА  
НАСЫЩЕННЫЙ ОСВЕЖАЮЩИЙ ЧАЙ С ТОНКИМ ЯГОДНО-ЦИТРУСОВЫМ АРОМАТОМ 
НОТКАМИ БЕРГАМОТА И СЛАДКОВАТЫМ ВКУСОМ  
IMPERIAL BERGAMOT 
RICH AND REFRESHING TEA WITH CITRUS AND BERRY AROMA, BERGAMOT NOTES AND SLIGHTLY 
SWEET TASTE  

 
МОСКОВСКИЙ ЗАВТРАК  
ЭЛЕГАНТНЫЙ ЧАЙ С ЛЁГКИМ ВИНОГРАДНЫМ ТОНОМ И НОТАМИ ТРОПИЧЕСКИХ ФРУКТОВ  
MOSCOW BREAKFAST  
ELEGANT TEA WITH DELICATE SWEETNESS OF GRAPES AND LIGHT TROPICAL FRUITY TOUCH  
 
ДЫМНЫЙ ЧАЙ  
CТРОГИЙ КЛАССИЧЕСКИЙ ЧАЙ С ЛЕГКИМ ТОРФЯНЫМ АРОМАТОМ, ПРИЯТНЫМ  
СЛАДКОВАТЫМ ПОСЛЕВКУСИЕМ И НОТАМИ ЧЕРНОСЛИВА  
CLOUDY TEA  
STRICT CLASSIC TEA WITH LIGHT PEAT AROMA AND PLEASANT SWEET AFTERTASTE WITH NOTES OF 
PRUNES  

1 150 
 
 
 
1 150 
 
 
 
 
1 150 
 
 
 
 

 
1 350 
 
 

 
 
 
1 350 
 
 

 
 

1 350  

П О С Т Ф Е Р М Е Н Т И Р О В А Н Н Ы Й   Ч А Й    
[ P O S T - F E R M E N T E D   ( D A R K   T E A )   T E A ] 

ЛАДОНЬ БУДДЫ 
ЧАЙ С НАСЫЩЕННЫМ ДРЕВЕСНЫМ АРОМАТОМ, ЯРКОВЫРАЖЕННЫМ ВКУСОМ С ОТТЕНКАМИ 
ТОПЛЁНОГО МОЛОКА И СЛАДКОВАТЫМ ПОСЛЕВКУСИЕМ  
BUDDA HAND  
STRONG TEA WITH DEEP WOODY AROMA, BRIGHT MALTED MILK TASTE AND SWEET LINGERING 
FLAVOR  
 
ПУ ЭР (ВЫДЕРЖКА БОЛЕЕ 10 ЛЕТ) 
ВЫРАЗИТЕЛЬНЫЙ ЧАЙ ИЗ ПРОВИНЦИИ ЮНЬНАНЬ (КИТАЙ) С ДРЕВЕСНЫМИ ОРЕХОВЫМИ 
НОТАМИ, ПЛОТНЫМ ШЕЛКОВИСТЫМ ВКУСОМ ЧЕРНОСЛИВА, ОТТЕНКАМИ ДЫМА И МЯГКИМ 
ПОСЛЕВКУСИЕМ  
PU-ERH (AGED FOR 10 YEARS OR MORE)  
ELOQUENT TEA FROM YUNNAN PROVINCE (CHINA) WITH WOODY AND NUT NOTES, 
SILKY TASTE OF PRUNES SMOKY FLAVOR AND SMOOTH AFTERTASTE  
 

ЧАЙ «ЕГЕРСКИЙ» 
ПОСТФЕРМЕНТИРОВАННЫЙ ЧАЙ С САГАН-ДАЙЛЯ, АВСТРАЛИЙСКИМ ЛИМОННЫМ МИРТОМ И 
ЧАГОЙ С ГЛУБОКИМ АРОМАТОМ И НАСЫЩЕННЫМ ПОСЛЕВКУСИЕМ 

HUNTSMAN TEA 
POST-FERMENTED TEA WITH SAGAN-DAYLA, AUSTRALIAN LEMON MYRTLE AND CHAGA, DEEP 
AROMA AND INTENSE TASTE  

1 350 

 
 

 
 
 
1 350 
 
 
 
 

 
 
1 350 



Т Р А В Я Н О Й   С Б О Р    
[ H E R B A L   I N F U S I O N ] 

ГРЕЧИШНЫЙ ЧАЙ 
НАПИТОК С ОРИГИНАЛЬНЫМ ГРЕЧИШНЫМ ВКУСОМ. ОСВЕЖАЕТ И ТОНИЗИРУЕТ,  
СОГРЕВАЕТ И ПРИДАЕТ ЭНЕРГИЮ  

BUCKWHEAT TEA  
AUTHENTIC DRINK WITH BUCKWHEAT TASTE REFRESHES, WARMS UP AND ENERGIZES FOR THE 
REST OF THE DAY  
 
ИВАН-ЧАЙ 
ОДИН ИЗ САМЫЙ ПОПУЛЯРНЫХ ТРАВЯНЫХ НАПИТКОВ В РОССИИ, ПРИГОТОВЛЕННЫЙ НА 
ОСНОВЕ КИПРЕЯ С ДОБАВЛЕНИЕМ СМОРОДИНОВОГО ЛИСТА  

IVAN TEA  
ONE OF THE MOST POPULAR HERBAL DRINKS IN RUSSIA, BASED ON EPILOBIUM AND MIXED WITH 
CURRANT LEAVES  

 
РОЙБУШ  
ЮЖНОАФРИКАНСКИЙ ФИТОЧАЙ ИЗ ВЫСУШЕННЫХ ИЗМЕЛЬЧЁННЫХ ЛИСТЬЕВ И ПОБЕГОВ 
БОБОВОГО КУСТАРНИКА  

ROOIBOS 
HERBAL TEA FROM SOUTH AFRICA BASED ON DRIED BEAN BUSH LEAVES  
 

КАРКАДЕ 
НАПИТОК ИЗ СВЕЖЕЗАВАРЕННЫХ ВЫСУШЕННЫХ ЛИСТЬЕВ ЕГИПЕТСКОГО ГИБИСКУСА  
С ЯРКИМ ЦВЕТОМ НАСТОЯ, ПРИРОДНЫМ АРОМАТОМ И ЯРКО ВЫРАЖЕННОЙ КИСЛИНКОЙ  

KARKADE  
HERBAL DRINK BASED ON FRESHLY-BREWED DRIED HIBISKUS LEAVES FROM EGYPT WHICH IS 
KNOWN FOR DEEP RUBY COLOR AND SOUR TASTE  
 

ПРИЯТНАЯ ИСТОМА  
GABA ЧАЙ И СБОР ИЗ ЗУБРОВКИ, АЛТАЙСКОГО СМОРОДИНОВОГО ЛИСТА И АВСТРАЛИЙСКОГО 
ЛИМОННОГО МИРТА С ЛЁГКИМ АРОМАТОМ И МЯГКОЙ КИСЛИНКОЙ  
PLEASANT LANGOUR 
ORIGINAL GABA TEA WITH MIX OF ZUBROVKA, ALTAI CURRANT LEAVES, AUSTRALIAN LEMON  
MYRTLE, LIGHT AROMA AND SOFT SOURNESS  

 
ПРЕКРАСНЫЙ ВЕЧЕР  
УЛУН МОРОЗНЫЙ ПИК И ТРАВЯНОЙ СБОР ИЗ КУМИНА, КЛЕВЕРА, МЯТЫ И ДУШИЦЫ  
GLORIOUS EVENING  
FROSTY PEAK OOLONG AND HERBAL BLEND OF CUMIN, CLOVER, MINT AND OREGANO  
 

 

1 150 

 
 
 
 
 

1 150 

 
 
 
 

 
1 350 

 
 
 
 
1 350 

 
 
 
 
 

1 150 
 
 
 
 
 

1 150 
 
 
 
 

 
 
 
 



 
К О Ф Е   [ C O F F E E ] 

РИСТРЕТТО 15 мл 
RISTRETTO  15 ml 
 

ЭСПРЕССО  30 мл 

ESPRESSO  30 ml 
 

ЭСПРЕССО МАКИАТО  35 мл 

ESSPRESSO MACCHIATO  35 ml 
 

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО  60 мл 
DOUBLE ESPRESSO  60 ml 
 

АМЕРИКАНО   150 мл 550 300 мл 
AMERICANO  150 ml 300 ml 

КАПУЧИНО 180 мл 650 300 мл 
CAPPUCCINO  180 ml 300 ml 
 

ЛАТТЕ  300 мл 

LATTE  300 ml 
 

РАФ-КОФЕ  300 мл 

RAF-COFFEE  300 ml 
 

ФЛЭТ УАЙТ  180 мл 
FLAT WHITE  180 ml 
 

 

550 
 
 

550 
 
 

600 
 
 

650 
 
 

750 

850 
 
 
650 
 
 

800 
 
 

800 
 
 

 

П Р О Х Л А Д И Т Е Л Ь Н Ы Е   Н А П И Т К И    
[ S O F T   D R I N K S ] 

КОКА-КОЛА  330 мл 

COCA-COLA   330 ml 
 

КОКА-КОЛА ЗЕРО  330 мл 
COCA-COLA ZERO  330 ml 
 

ДЖЕЙ ГАСКО ТОНИК  200 мл 
J.GASCO TONIC  200 ml 

650 
 
 
650 
 

 
750 
 

ЭВЕРВЕСС ИМБИРНЫЙ ЭЛЬ 330 мл 
EVERVESS GINGER ALE  330 ml 
 

НУНЧИ ТОНИК 200 мл 
NUNCHI TONIC  200 ml 
 
 

С В Е Ж Е В Ы Ж А Т Ы Е   С О К И    
[ F R E S H   J U I C E S ] 

АПЕЛЬСИН/ГРЕЙПФРУТ/ЯБЛОКО/ 300 мл 
МОРКОВЬ/СЕЛЬДЕРЕЙ    

ORANGE/GRAPEFRUIT/APPLE/   300 ml 

CARROT/CELERY 
 

АНАНАС  300 мл 

PINEAPPLE  300 ml 

1000 
 

 
 
 
1800 

С О К И    
[ J U I C E S ] 

АПЕЛЬСИН/ВИШНЯ/КЛЮКВА/ 200 мл 
ПЕРСИК/ЯБЛОКО/ТОМАТ   

ORANGE/CHERRY/CRANBERRY/  200 ml 

PEACH/APPLE/TOMATO 
 

750 
 
 

750 
 
 
 
 

600 
 

 
 
 
 

В О Д А   [ W A T E R ] 

 

  
САН БЕНЕДЕТТО  0,25 л 650 0,75 л 
негазированная 
SAN BENEDETTO still 0,25 l 0,75 l 
 

САН БЕНЕДЕТТО  0,25 л 650 0,75 л 
газированная 
SAN BENEDETTO sparkling 0,25 l 0,75 l 
 
БОРЖОМИ     0,33 л 
BORJOMI   0,33 l 
 
 
  

1 250 
 
 
 
1 250 
 
 
 
700 
 

 

 



Все цены указаны в рублях и включают НДС 20%.  
Продажа алкоголя лицам младше 18-ти лет запрещена. 

Сведения, указанные в данной брошюре, носят информационный характер. 
С меню, а также подробной информацией о составе блюд и напитков, Вы можете ознакомиться на доске потребителя или уточнить у Вашего официанта. 

При обслуживании компании из 8 гостей и более, к счету будет добавлено 10% от общей суммы за обслуживание. 
Часы работы бара 8:00 – 23:00. 

 

All prices are in Russian rubles and include 20% VAT. 
The sale of alcohol to person under the age of 18 is prohibited. 

This brochure contains informative material. You may find the menu as well as detailed information about the ingredients of the dishes and beverages in the customer corner or ask     your waiter. 
Please be informed that 10% service charge will be applied to the total bill for serving a party of 8 guests and more. 

Working hours 8:00 – 23:00. 



К О К Т Е Й Л Ь Н А Я   К А Р Т А 
[  C O C K T A I L   C A R D ] 

YOUNG LADY               180 мл 
ИГРИСТОЕ ВИНО, СОРБЕТ ИЗ МАРАКУЙИ  
SPARKLING WINE, PASSSION FRUIT SORBET 
 
SGROPPINO                      200 мл 

ИГРИСТОЕ ВИНО, ВОДКА, ЛАЙМОВЫЙ СОРБЕТ  
SPARKLING WINE, VODKA, LIME SORBET   
 
SPRITZ                                                              150 мл 
ИГРИСТОЕ ВИНО, АПЕРОЛЬ, АПЕЛЬСИН 
SPARKLING WINE, APEROL, ORANGE 
 
FRENCH 75                                                  130 мл 
ДЖИН, ИГРИСТОЕ ВИНО, ЛИМОН  
SPARKLING WINE, GIN, LEMON  
 

1 200 
 
 

 
 

1 200 
 
 

[  B U B B L E S ] 

[  S W E E T  &  S T R O N G ] 

[ S O U R  ] 

 

1 300 
 
 

 
 

1 100 
 
 
 

CLOVER CLUB        130 мл 
ДЖИН, ЛИМОН, МАЛИНА  
GIN, LEMON, RASPBERRY 
 
MARGARITA                                                                                                    120 мл 
ТЕКИЛА, ЛАЙМ, 
TEQUILA, LIME   
 
GIN BASIL SMASH                      130 мл 

ДЖИН, ЛИМОН, БАЗИЛИК 
GIN, LEMON, BASIL 
 
TOMMY D SOUR                      150 мл 
ВИСКИ, ЛИМОН, МАРАКУЙЯ 
WHISKEY, LEMON, PASSION FRUIT 
 

1 100 
 
 

 

1 200 
 
 
 

 

1 000 

 
 

 
 

1 200 
 

MOSCOW MULE                                                     120ml 

ВОДКА, ИМБИРНЫЙ ЭЛЬ, ЛАЙМ  
VODKA ,GINGER ALE , LIME  
 
NEGRONI               100 мл 

ДЖИН, СЛАДКИЙ ВЕРМУТ, КАМПАРИ 
GIN, SWEET VERMOUTH, CAMPARI  
  
MANHATTAN          110 мл 
ВИСКИ, СЛАДКИЙ ВЕРМУТ, АНГОСТУРА 
WHISKEY, SWEET VERMOUTH, ANGOSTURA  
 
EL PRESIDENTE            110 мл 
РОМ, ЛИЛЛЕ БЛАН, АПЕЛЬCИНОВЫЙ ЛИКЕР 
RUM, LILLET BLANC, ORANGE LIQUEUR 

1 200 
 
 
 

 

1 200 
 
 

 
1 200 
 
 
 
1 200 
 
 



В И Н А   П О   Б О К А Л А М  
[ W I N E    BY   G L A S S  ] 

 
125 мл 
125 ml  

Ш А М П А Н С К О Е    
  [ C H A M P A G N E ]   

LANSON LE BLACK LABLE  
CHAMPAGNE, FRANCE 
 

3 900  

LANSON LE ROSE BRUT 
CHAMPAGNE, FRANCE 

4 500  

И Г Р И С Т О Е   В И Н О 
[ S P A R K L I N G   W I N E ]   

PROSECCO ARGEO RUGGERI 
VENETO, ITALY 

1 200  

Б Е Л О Е   В И Н О  
  [ W H I T E   W I N E ]   

GRUNER VELTLINER KITTMANNSBERG NASTL 
NIEDEROSTERREICH, AUSTRIA 
 

1 650  
 

PFEFFERER COLTERENZIO 
TRENTINO-ALTO ADIDGE, ITALY 
 

1 550  

CHENNIN-CHARDONAY DOMAIN TARIQUET 
COTES DE  GASCOGNE, FRANCE 
 

1 500  

SAUVIGNON TOURAINE LA PERCLAIRE MARCEL MARTIN 
VAL DE LOIRE, FRANCE  
 

RKATSITELI LOCO CIMBALI 
CREMEA, RUSSIA 

1 450 
 
1 400 

К Р А С Н О Е   В И Н О  
[ R E D   W I N E ]   

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO JORIO UMANI RONCHI 
ABRUZZO, ITALY 
 

1 550 

CHIANTI CLASSICO  SAN FELICE, ITALY 
TUSCANY, ITALY 
 

1 600 

MALBEC LUIGI BOSCA 
MENDOZA, ARGENTINA 
 

1 600 

COTES DU RHONES ROUGE GUIGAL 
RHONE VALLEY, FRANCE 

 
CABERNET FRANC LEFKADIA 
KRASNODAR KRAI, RUSSIA 
 

1 650 
 
 

1 500 

Р О З О В О Е В И Н О 
[ R O S E W I N E ]   

COEUR DU ROUET CHATEAU DU ROUET 
COT DE PROVENCE, FRANCE 

1 650 

2020 

2020 

2020 

2019 
 
 

2021 
 
 
 

2021 
 

2022 

2021 

2021 
 
 

2020 

2021 

NV 

NV 

NV 



В О Д К А       50 мл 

[ V O D K A ]       50 ml 

Р О С С И Й С К А Я   В О Д К А 

[ R U S S I A N   V O D K A ]  
 

BELUGA GOLD LINE 
 

ONEGIN 

 

И М П О Р Т Н А Я   В О Д К А 

[ I M P O R T E D   V O D K A ]  
 

 GREY GOOSE   

ABSOLUT  

 

И М П О Р Т Н О Е   П И В О       330 мл 

[ I M P O R T E D   B E E R ]       330 ml 
 

CORONA “EXTRA”      

PERONI           

 

Р О С С И Й С К О Е   П И В О        330 мл 

[ R U S S I A N   B E E R ]         330 ml 
 

DREAMTEAM BREW PORT PILSNER 

DREAMTEAM BREW SUMMER GARDEN 

DREAMTEAM BREW  STOUT WHITE NIGHTS 
 
 

Б Е З А Л К О Г О Л Ь Н О Е   П И В О        330 мл 

[ N O N—A L C O H O L I C    B E E R ]    330 ml 

DREAMTEAM BREW S - P O R T   P I L S N E R   
 
 
 
 
 

К О Н Ь Я К         50 мл 

[ C O G N A C ]       50 ml 

 

TESSERON COMPOSITION VSOP            

TESSERON LOT №90 XO OVATION    

HENNESSY VS           

HENNESSY VSOP           

HENNESSY XO        

HINE RARE VSOP 

HINE ANTIQUE XO  

REMY MARTIN XO  
        

  

А Р М А Н Ь Я К        50 мл 

[ A R M A G N A C ]       50 ml 

 

CHABOT 1990   

 

Г Р А П П А        50 мл 

[ G R A P P A ]          50 ml       

PRUNELLA MANDORLATA   

IL MOSCATO DI NONINO MONOVITIGNO         

2 500 

800 

 

 

 

 

1200 

1400 

1 100 

1 100 

1 100 
 
1 100 
 
1 100 

3 800 

6 000 

1 700 

3 000 

6 500 

3 000 

9 000 

4 800 

 

7 500 

1 600 

1 850 

950 

Н  А С  Т О Й К И 
                               50 мл 

   [  I N F U S I O N S ]  
 

    ONEGIN GOURMET CHERRY                                             1000 

   ONEGIN GOURMET GRAPEFRUIT                                     1000                 

   ONEGIN GOURMET DRIED APRICOT                                1000 

   ONEGIN GOURMET BLACK CURRANT                              1000 

   ONEGIN GOURMET BLACK ROWANBERRY                     1000 



С О Л О Д О В Ы Й   В И С К И         50 мл 

[ S I N G L E   M A L T ]          50 ml 

 

Р Е Г И О Н   С П Е Й С А Й Д    

[ S P E Y S I D E ]  
 

MACALLAN 12 DOUBLE CASK  

GLENFIDDICH 12  

GLENFIDDICH 15  

GLENFIDDICH 18  

BALVENIE DOUBLE WOOD 12    
        

 

 

О С Т Р О В Н О Й   В И С К И 

[ I S L A N D   W H I S K Y ]  
 

TALISKER 18 
 

О С Т Р О В   А Й Л А    

[ I S L A Y ]  
 

LAPHROAIG QUARTER CASK  

CAOL ILA 12 

ARDBEG 10 

BUNNAHABHAIN 18 

LAGAVULIN 16     

 

 

 

 

 

В Ы С О К О Г О Р Ь Е   [ H I G H L A N D ]  
 

DALWHINNIE 15 
   

Ч И С Т О С О Л О Д О В Ы Й   В И С К И 

[ B L E N D E D   M A L T ]  

MONKEY SHOULDER   

   

К У П А Ж И Р О В А Н Н Ы Й   В И С К И  

[ B L E N D E D   S C O T C H ]  
 

ROYAL SALUTE 21     

CHIVAS REGAL 12 

CHIVAS REGAL 18   
  

 

И Р Л А Н Д С К И Й   В И С К И 

[ I R I S H   W H I S K E Y ]  
 

BUSHMILLS ORIGINAL 

BUSHMILLS CARIBBEAN CASK  

 

А М Е Р И К А Н С К И Й   В И С К И  

[ A M E R I C A N   W H I S K E Y ]   

WOODFORD RESERVE BOURBON     

MAKER’S MARK BOURBON  

BOOKER’S BOURBON      

 

6 500 

2 000 

5 500 

8 000 

2 500 
 

3 500 

2 500 

2 800 

2 000 

2 250 

2 600 
 

 

2 250 

2 000 

6 500 

1 500 

3 500 

1 000 

1 200 

  

1 500 

1 800 

3500 



А М А Р О         50 мл 

[ A M A R O ]       50 ml 

 

AMARO MONTENEGRO 

FERNET BRANKA   

FERNET BRANKA MENTA  

JAGERMEISTER  

APEROL   

CAMPARI  

CHARTREUSE YELLOW 
  

Л И К Е Р Ы         50 мл 

[ L I Q U E U R ]       50 ml  
 

LIMONCELLO DI CAPRI 

BECHEROVKA  

DRAMBUIE  

BAILEY’S   

COINTREAU 
 

В Е Р М У Т Ы   И   А П Е Р И Т  И В Ы     100 мл 

[ V E R M O U T H  &  A P E R I T I V O ]   100 ml 

LILLET BLANC  

MARTINI EXTRA DRY  

MARTINI BIANCO   

MARTINI ROSSO   

 
 

 

Т Е К И Л А        50 мл 

[ T E Q U I L A ]       50 ml  

HERRADURA REPOSADO  

ROOSTER ROJO BLANCO 

ROOSTER ROJO REPOSADO 

 

Р О М        50 мл 

[ R U M ]        50 ml  

MOUNT GAY XO  

 

Д Ж И Н         

50 мл 

[ G I N ]          

50 ml 
 

BOMBAY SAPPHIRE 

HENDRICK’S   

THE BOTANIST ISLAY  

MONKEY 47 

   

П О Р Т О          75 мл 

[ P O R T ]          75 ml 

 

GRAHAM’S 20 YEAR OLD TAWNY    
    

 

1 200 

1 200 

1 000 

900 

1 300 

1 000 

1 200 

1 200 

1 300 

1 500  

1 500 

1 200 

1 200 

700 

1 000 

1 800 

 

 

1 900 

1 200 

1 600 

 

2 800 

 

2 350 

1 600 

2 200 

1 500 

3 250 
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